



В Светлогорске состоялся XII традиционный Международный турнир по греко-римской борьбе в честь "Дня защитника Отечества". Соревнования прошли в универсальном зале МАУ «ФОК «Светлогорский». На турнир собрались 175 спортсменов из Калининградской и Московской областей, Республики Коми, Чеченской Республики, г. Саратова, г. Наро Фоминска, а также из Литвы, Латвии, Германии, Бельгии, Норвегии, Швеции, Беларуси, Туркмении.

Турнир прошёл красочно, с захватывающими схватками. С приветственной речью выступил Президент федерации спортивной борьбы Калининградской области, депутат областной думы Абарюс Евгений Романович. От ветеранов и почётных гостей турнира участников напутствовал генерал-майор Гребенников Виктор Владимирович. Глава администрации Светлогорского района Толмачёв Андрей Сергеевич поприветствовал спортсменов, тренеров и гостей турнира не только на русском, но и на английском языке.

Светлогорские ребята выступили очень достойно:

1 м заняли -- Никита Нуритдинов в весовой категории 32 кг; Эдаев Магомед -51 кг; Мамедов Баграм - 65 кг; Алексахин Артём - 77 кг.

2 м занял Курышов Илья.

3 м заняли -- Золотарёв Иван - 35 кг; Гаджимурадов Руслан - 60 кг; Омаров Имам - 47 кг; Плешаков Владимир - 58 кг.

Мамедов Баграм получил кубок «За волю к победе» и денежный приз от главного судьи, ветерана локальных войн, МС СССР, депутата Багратионовского района Яковенко Георгия Николаевича.

